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IDŐVONAL 2000-2000 április
  

  

AZ ÚJ TUDATOSSÁG HAJNALA

  

A HATÁR

  

A RÉGI PRÓFÉCIÁK, MÁR NINCSENEK ÉRVÉNYBEN

  

A BOLYGÓ REZGÉSSZINTJE MINDEN IDŐK LEGMAGASABB PONTJÁT ÉRTE EL

  

A VISSZATÉRÉS ENERGIÁJA, A MESTERENERGIA VISSZATÉRÉSE

  

AZ ELVÁLASZTOTTSÁG ILLÚZIÓJÁNAK VÉGE

  

A FELHATALMAZÁS 2. HULLÁMÁNAK KEZDETE

  

A KRISTÁLY SZÁNDÉK ÉVE

  

A FÖLD ÚJ RENESZÁNSZÁNAK KEZDETE

  

ÚJ 12 ÉVES CIKLUS KEZDETE
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A KARMA EZREDFORDULÓN TÖRTÉNŐ ELENGEDÉSE

  

A VÍZÖNTŐ KOR 2160 ÉVES CIKLUSA MEGKEZDŐDIK

  

AZ ORION AZ ÉGBOLT LEGMAGASABB PONTJÁRA KERÜLT

  

AZ ISTEN-EMBER KETTŐSSÉGE

  

       

  

  

2000-IG.

  

  

A 6. SUGÁR ( AZ IDEALIZMUS ÉS ODAADÁS) MINDEGYIG EGÓJÁNAK MEG KELLETT
TESTESÜLNIE
BHC:242
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2000-ES ÉVEK

  

  

KRÍZISHELYZET FELÉ KÖZELEDIK A FÖLD, mert a lakossága a Tellurikus (2 D-s
birodalma kitöréssel készül reagálni arra, hogy az emberek kihasználják és visszaélnek
szakrális erőikkel.

  

Az emberek túl sok elementált hoztak fel a felszínre. A mikrobák erőteljes megjelenése.
(Vulkánok, földrengések, járványok kitörése várható, hacsak az emberiség nem dönt
másként)
BHC.60

  

  

  

  

2000.

  

NINCS MÁR FŐ TERV

  

MI TEREMTJÜK MEG AZ UTUNKAT
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Felülírtuk az Armageddont

  

Más szintre léptünk, mert úgy döntöttük, újra kezdjük a játékot. Az Univerzum többé nem
támogatja az elkülönülésünket.
(LW:0810)

  

  

  

  

  

  

2000-4160

  

A VÍZÖNTŐ KOR 2160 ÉVES CIKLUSA MEGKEZDŐDIK
BHC:320

  

(M. A 2000 ÉVES BÉKE KORSZAKA KEZDŐDIK EL)

  

 4 / 31



IDŐVONAL 2000-2000 április

Írta: Nász János
2011. április 22. péntek, 13:48 - Módosítás: 2011. április 26. kedd, 09:37

  

  

2000. - AZ ORION AZ ÉGBOLT LEGMAGASABB PONTJÁRA KERÜLT

  

Az Orion spirális karjának belső részén található a Napunk.

  

Az elmúlt 11.500 év alatt, most foglalja el a legmagasabb pontját az égbolton az Orion.
BHC:341.

  

  

  

2000.

  

Maximális, vagy ahhoz közeli Napkitörések
(Ernst Opik)
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2000.

  

A FÉNY ÉS SÖTÉTSÉG KÖZTI NAGY KÜZDELEM LEGERŐSEBB PONTJA

  

A Fény és Sötétség közötti nagy küzdelem több évtizede tart a bolygón, de 2000-től
kezdődően egyre nagyobb erővel, amikor a sötétség megkezdte villámháborúit.

  

Szimultán katasztrófákkal próbálkozik, de működése már az utolsó erejét is felemészti.
(GF:080902)

  

  

  

2000 ELEJÉN

  

A FÖLDI TITKOS HATALMAK KÁOSZUKAT EGYMÁS ELLENI

  

HÁBORÚSKODÁSOKKAL ÉLIK MEG
(GF:090803)

  

  

2000 
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ILLUMINÁTUS HÁBORÚK

  

Ahogy az („új” energia beáramlott a Földre, (és töltést kapott), látnivaló volt, hogy akármilyen
ellenállásba is ütközött, mégis megállíthatatlan volt. Ez az, az idő, amit Máté úgy nevez, hogy
kitört az Illuminátus háború, (megj: 2000-2003 között) amelyben két frakciójuk egymásnak esett.
(“War” in Illuminations for a New Era.) Felszínre került Bush elnök eltávolítása, aki a világgal
(vezetőivel) szemben és saját Illuminátus frakciójában is nevetségessé vált ostoba
viselkedésével és retorikájával, és amely már az ő érdekeiket sem szolgálta. Bush klón volt, és
azt szerették volna, hogy a Bush klónok vonala tovább folytassák a világuralmi pozíció
megtartást a másik frakcióval a Cheney (alelnök) megújult klónokkal szemben. Az Illuminátusok
frakciói azonban egyet értettek abban, hogy hatalmuk fenntartása nem más, mint a Világuralmi
pozíció megszerzése. Ez a cél mindig is létezett, és kapcsolatokkal, házasságokkal,
rokonsággal, szövetségekkel erősítették meg. Végül az ősi egységük felbomlott, egymással
harcoltak, és két csoporttá váltak. Egyik Európában (Blair-Erzsébet Királyné), a másik pedig
Amerikában ragadta magához a hatalmat. Minden frakció még kisebb szilánkokra esett szét,
így az amerikai frakció is, amelyet a Bush klónok és ellenzéke a Cheney klónok jellemeznek.

  

A hatalmi harcokban, amennyiben gyilkosságokra került sor, akkor az adott frakciókba
csoportokba, a csoportra jellemző új klón került a helyükre. (erről ír még Máté: “Human
Cloning,” Revelations for a New Era.)
(Máté2010máj)

  

  

  

2000. AZ ISTENI KETTŐSÉG

  

AZ ISTEN-EMBER KETTŐSSÉGE
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2000.– EZREDFORDULÓ

  

Az Illuminátusok tervei, a globális rendszer ledöntésére, és az emberiség állandó rabigába
hajtása, az ezredfordulón kezdődött volna el.

  

Ezt meghiúsította az Anunnaki átállása és az 1998-as megállapodás, akik ismét csatlakoztak a
Fényhez.
Gf:080115

  

  

  

  

2000 FORDULÓJA – A KARMA EZREDFORDULÓN TÖRTÉNŐ ELENGEDÉSE

  

  

A Karma eddig bennünk szolgált, ok-okozati viszonyban, életsorokon keresztül.

  

A Karma elengedésével az emberek kihívást éreznek, hogy megtalálják valós energetikai
összekapcsolódásukat
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2000-ben az Univerzum átnyújtotta az emberiségnek a teljes karmaeltörlés ajándékát

  

Minden adósságunkat elengedték

  

Minden szerződés kiegyenlítődött

  

Mindenki szabad, hogy teljes felelősséget vállalhasson

  

A KARMA INNEN MÁR EGY KORLÁTOZÓ HITRENDSZER ÉS EL KELL TUDNI ENGEDNI

  

  

2000-ben minden, ami volt, minden régi módszer, és a harmadik dimenzió útjai
befejeződtek, így a karmikus korlátozás is.

  

Ez a legteljesebb valóságteremtő korszak.

  

AMIT TEREMTÜNK, AZT VONZZUK BE, MINDEN MÁR A SAJÁT FELELŐSSÉGÜNK.

  

Elengedtük a régi energiamintákat, a Karmát, hogy be tudjuk fogadni az új energiát

  

A sejtjeink memóriájában tudjuk ezt most.
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EZ részét képezi a Felemelkedés megtapasztalásának.

  

SZABADON BEFOGADHATJUK AZ ÚJRAEGYESÜLÉS ENERGIÁIT.

  

A KARMIKUS VISSZAFIZETÉSEK ENERGIÁJA MEGSZŰNT

  

A KARMIKUS VISSZAFIZETÉSEK ENERGIÁJA MEGSZŰNT

  

A FELEMELKEDETT CSAKRÁK IDŐDIMENZIÓJA ELÉRHETŐ

  

2000-ben minden karmát elengedtek, és ez azt jelenti: MINDEN LÉLEK SZABADON
EGYESÜLHET, de nem mindenki fogja ezt választani.

  

Néhányan már Fényben élnek, és az a feladatuk, hogy fátylat tartsanak
Sri:163,176,226,254

  

  

  

  2000.
  AZ ÚJ ENERGIA ÚJ HULLÁMFORMÁJA
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2000-től új hullámformák jönnek be

  

vegyük le a mentális blokkot az agyunkban, használjuk a jobb féltekét is

  

a két agyfélteke egyensúlyba hozása lesz a kérdés ebben az évben

  

Az új energia a kettőből a 4-be lép, kiterjeszkedik
(T:3:6K)

  

  

  

  

AZ ÚJ ENERGIA HULLÁMMINTÁJA

  

4 FAJTA HULLÁMMINTÁJA VAN:FENT, LENT ÉS 2 OLDALIRÁNYÚ

  

Hatással vannak egymásra, amikor keresztezik egymást, még tartalmazza a dualitás energiáját,
de már egy új dimenzióval együtt

  

(M: meggyógyított Dávid-csillag, gyémántkristály alakú, mely felső és alsó része 4 pontban
találkozik középen)
(T:3:9)
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2000-TŐL- A FÖLD VÁLTOZÁSAI

  

A változások, melyeket önmagatokon belül elértetek az elmúlt pár évben, akkora
változást eredményeztek Gaiában, oly sokat, hogy az megváltoztatta az egész
univerzumot. Ez egy nagyon egyszerű egyenlet. 

  

Nem azt mondjuk, hogy van egy jobb csoport, vagy hogy az egyik csoport jó, a másik rossz. Mi
egyszerűen annyit mondunk nektek, Shaumbra, hogy ti, Shaumbra, egy kicsit más úton
haladtok. Ti vagytok a fényhozók, a világítók. A fényetek oly sok mindent meg tud
változtatni pusztán azzal, hogy ott vagytok. Ezért költöznek közületek oly sokan az
ország különböző részeibe, vagy a világ különböző helyeire.
Néha szükség van ott a fényetekre. Odamentek és megkérdezitek: „Tóbiás, Metatron, Raphael,
mit kellene most tennem?" És mi azt válaszoljuk: „Épp azt teszitek. 
Pusztán azzal, hogy ott vagytok, épp azt teszitek, amit kell." 

  

Tudjuk, hogy az emberi drámáitok egyike, hogy összehasonlítsátok az egyikőtök munkáját a
másiktokéval, hogy elgondolkodtok azon, hogy az egyik csoport jobb-e, mint a másik. Mind
helyénvalóak. Mind helyénvalóak. Nézzetek vissza, drága barátaim, a saját utatokon. Olyan sok
fázison mentetek keresztül, mire ide jutottatok. Engedjétek meg másoknak is, hogy
keresztülmenjenek a saját fázisaikon.

  

(T:4:6K)
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2000-RÉGI PRÓFÉCIÁK VÁLTOZÁSA

  

2000-ben a világháború az eredeti terv szerint a Varsói Szerződés győzelmét hozta volna
meg a NATO felett., Az ezt követő egyezmény elismerte volna a Szovjetunió vezető szerepét
Európában

  

1987-ben a Harmonikus Konvergencia megváltoztatta az eredeti tervet

  

1989-ben az emberiség teljesen megváltoztatott minden régi tervet

  

Új Forgatókönyv született meg
(K:05.10.27-29)

  

  

2000. – KRYON PRÓFÉCIÁJA

  

Az emberi természet egy változásba érkezik majd, és a fiatal nemzedék elkezd egymással
beszélgetni, határok nélkül. Ez fogja összetartani a tudatosság hálózatát, és része lesz az
új energiának. 2000-ben Kryonnak volt egy próféciája, eljön egy nap majd, amikor
mindenki tud mindenkivel beszélgetni, és nem lehet többé összeesküvéseket szőni a
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Földön.

  

Az Együttérzés lett a legbölcsebb dolog a bolygón, olyan mint a salamoni döntés.
(Kryon:2010.12.20.)

  

  

  

  

  

2000.-SZÁMÍTÓGÉPPROBLÉMA- 2YK

  

A számítógépeket eredetileg 2000-ig tervezték

  

Akkor még senki se hitte volna, hogy túléljük, sőt meghaladjuk az Idők Végének korlátját
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2000.

  

ÚJ KEZDET NAPJAI, AZ ÚJ JERUZSÁLEM KEZDETE

  

A Föld létezése arrafelé halad, hogy felkészüljön a feladat befejezésére

  

12 év áll erre, rendelkezésre

  

A bolygó új kezdetében vagyunk, ahol az Emberiség a Föld változásának katalizátora

  

Ettől kezdve változik a Napunk és Földünk közepe is erőteljesebben
(K:6:9)

  

  

  

2000.-A HATÁR

  

  

A BOLYGÓ MEGVÁLTOZTATÁSÁRA KAPOTT ENGEDÉLY HATÁRVONALA
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Szabad lett a pálya előttünk, egy akadálytalanabb utazás, új szabadabb pályán halad a bolygón

  

Az ezredfordulókon mindig jelentős energiamozgások tapasztalhatók

  

Úgy volt, hogy ez lesz az utolsó milleneum, de már az Emberiségnek lehetősége és hatalma
van megteremteni Önmagát
(K:6:6)

  

  

  

2000-BEN

  

  

A BOLYGÓN JELENLEG FOLYÓ KÍSÉRLET UTOLSÓ MÉRÉSÉRE KERÜL SOR

  

Bármi legyen is annak a mérésnek az eredménye, a kísérlet véget ért

  

A BOLYGÓ REZGÉSSZINTJÉNEK MEGVÁLTOZTATÁSÁVAL KAPCSOLATOS KÍSÉRLET
2000-RE MÁR A MINDEN IDŐK LEGMAGASABB FOKÁT ÉRTE EL
(K:6:6)
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2000. KÖRÜL

  

A TÖKÉLETES EMBERI LENYOMAT CSAKNEM 15%-A VOLT MÁR NYILVÁNVALÓ AZ
EMBERI GENETIKAI UTASÍTÁSKÉSZLET SZÁMÁRA

  

(a kristályburok és a DNS kapcsolata)

  

Ez idáig az alacsony részarány egy gondosan megtervezett korlátozás volt, a dualitásunk
beállítása

  

A Felemelkedési Állapot az, amikor 100%-os a kapcsolat a kristályburok (kozmikus emlékezet)
és a mágneses DNS között
(K:6:7)

  

  

  

2000. ÉV: ENERGIÁJA EGY 12 ÉVES CIKLUS KEZDETE
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a rácsok úgy tolódtak el, hogy a sejtszinten is felhatalmazást kaptunk a változásra,

  

nincs félelem a jövőtől, Isten részeként tartózkodunk a Földön, a Felhatalmazás energiájával

  

az Ember. Világítótorony és Horgony a Földön
(Kryon:7:1)

  

  

  

2000. már az új energiában szólítanak meg, meg látnak meg minket az angyalok

  

AZ EGÉSZ VILÁGEGYETEM ÜDVÖZÖLTE EZT AZ EZREDFORDULÓS ÁTALAKULÁST, Az
emberiség 2000-ben fölmutatta az isteni minőséget
Az angyalok a Világegyetem egyik végétől a másikig nagy ünnepet ültek
(Kryon:7:4)

  

  

  

2000. KÖRÜL
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Az eredeti potenciál, azaz a 3 világháború első megegyezése az lett volna, hogy a NATO
elismerte a Szovjetunió (akkor még fennállt volna) vezető szerepét Európában.
(Kryon)

  

  

  

2000-BEN a hindu brahmanak szerinti kalpa számítás alapján

  

a Teremtés: 1.955.881.100. évét írjuk.

  

  

  

2000. KÖRÜL

  

A FÖLD TENGELYÉNEK TERVEZETT VÁLTOZÁSA

  

A bolygó történetében eddig öt ízben történt meg tengelyének változása

  

A 6. Módosulás 2000 körül következett volna be
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Legutóbb Atlantiszban történt meg

  

Az Ember volt az aki módosította ezt a tervet
(LW:05:11)

  

  

  

2000. A VISSZATÉRÉS ENERGIÁJA, A MESTERENERGIA VISSZATÉRÉSE

  

A FELEMELKEDETT MESTEREK ENERGIÁI VISSZATÉRNEK A FÖLDRE

  

Ezt egy szerződés biztosítja

  

Az emelkedett mesterek energiái az Emberi lényhez kerülnek

  

A mesterek visszatérésükről szóló üzeneteknek ez a lényege
(Kryon:7:3)
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2000-BEN

  

a HOMORÚ Föld lakói lezárták a Föld pólusainál lévő bejáratot, mert az USA kormánya
robbantásokkal akarta erőszakosan kinyitni azokat.
(Agartha-Mikos)

  

  

  

2000.- 5. FÖLDI FAJ

  

  

  

A VÍZÖNTŐ FÉRFIAK ÉS A NŐK ÖTÖDIK FAJKÉNT SZÜLETNEK ÚJJÁ, amikor az
Emberiségre nagy intenzitású vibrációs hullám hat, átlépve az új évezredbe  
(PC:18)
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2000. – AZ ELVÁLASZTOTTSÁG ILLÚZIÓJÁNAK VÉGE

  

A Föld egy adott pillanatban el lett választva a Mennytől.

  

Ezt az illúziót, most eltörölték.

  

Az Egyetemes energia, most összeolvasztja az Ég és Föld energiáit.
(LW:2000.06)

  

  

  

2000. – A FELHATALMAZÁS 2. HULLÁMÁNAK KEZDETE – A CSOPORTTÓL

  

ÁTMENTÜNK A FÖLDI IDŐK VÉGEZETÉN

  

A Csoport azt üzeni nekünk: nagyon tragikus az, hogy 2000-ben átmentünk a Földi idők
végezetén, csupán azért, a pusztulás felé sodorjuk azt! Nem igényel nagyobb áldozatokat
azoknál a félelmeinknél, melyeken átmegyünk azonban, tudatosságot és a tudat
felébredését igényli, a Földön naponta megtett lépéseinkben. Azt mondták nekünk, hogy
csupán most fogunk rádöbbenni arra, hogy mennyire súlyos ez. Ezen üzenet után öt
nappal, néztem Moszkvában, a hotel szobámban a CNN csatornán, amint beszámoltak
arról, hogy a legutóbbi 12 hónap
folyamán,(2006. szept-2007. szept. között) a sarkok jégrétegének vastagsága 25%-al csökkent.
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Csak akkor tudjuk egy pillanat alatt megváltoztatni valóságunkat, ha tudatosítjuk a
Földre tett hatásunkat, és ha megfelelő választásokat tudunk hozni. Egyetlen szívvel (a
megfelelő időben), meg tudjuk változtatni ezt a pusztulást, azonban az arra szánt
idő, hogy képzettekké és motiváltakká váljunk, elfogy.
Közülünk mindenki képes megkülönböztetésre, azzal a feltétellel, hogy megpróbálja ezt a
dolgot. A megfelelő idő Most van!
LW:0710

  

  

  

2000. A KRISTÁLY SZÁNDÉK ÉVE

  

Ti megváltoztattátok a paradigmát. Megváltoztattátok azt, akik voltatok. Megnyitottátok a
kaput saját Felső Énetekkel való kapcsolatotoknak, miközben még biológiai
állapototokban vagytok. És ezt részlegesen, a saját fájdalmatok árán tettétek. 1945-ben
vettek végső fordulatot a Játék eseményei,
mert ekkor nyílt ki a kapu azoknak a lépéseknek, melyeket most tesztek.
Ez, egy nagy fájdalmakat hordozó pillanat volt a Játékasztalon. 
Létezett valaki a bolygón abban a pillanatban, aki rendkívüli szerepet játszott az
Egyetemes energiák összefonódásában
.  Abban a pillanatban ti, a vezetőnek való alárendelés Játékát játsszátok. 
Nincs fogalmatok a fenséges 
öröm ujjongás hangjairól, melyek felerősödtek amint ti átvettétek az erőt/hatalmat,
azokként a lényekként akik vagytok. Abban a pillanatban meghatároztátok önmagatokat,
a végtelen teremtő véges kifejeződéseiként
. Ezt cselekedvén, magasra tartottátok a kardot, Isten kollektív kifejeződéseként. 
Kinyilatkoztátok, hogy kik vagytok, és örökre megváltoztattátok a Játékot. Ez volt  a
Hatalom Átvétel Második Hullámának kezdete, mely megjelölte azt a pillanatot, amikor
Isten emberi része elkezdett önmagára visszaemlékezni
. 
A Nagy Játék természete az volt, hogy Isten véges formában meghatározza Önmagát.
Mivel ti választottátok meg szándékosan valóságotokat, megnyilvánítjátok a teremtés
ama erejét, mely születési jogotokból a tiétek. 
Az előttetek lévő idő most nagyon fontos. Pontosan ebben a pillanatban, 
elnyertétek azt a jogot, hogy itt legyetek és ez nehéz számotokra, mivel ezelőtt soha nem
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tettetek ilyet.
Nem léteznek könyvek útmutatónak, mivel még nem írtátok meg azokat.

  

Ti, a 2000-es évbe helyeztétek magatokat. Ezt az évet mi, a Kristály Szándék Évének
neveztük.  Ez azért van így, mert nálatok, mindannyiotoknál, most kristályozódik ki
annak oka amiért ide jöttetek és mit szeretnétek tenni, jelentős mértékben előkészítve az
energiát a bolygó és az egész emberiség számára az elkövetkező 12 évre. A következő 12
év fogja előkészíteni a következő évezred energiáját. A szavaink közötti másodpercekben,
gondolatok törnek elő fejetekből. El tudjátok képzelni ezeknek a gondolatoknak a lehetőségeit,
az új évezred céljának és irányának megteremtésében? Mi azt mondjuk nektek, hogy ez egy
igaz történet.  Elmondjuk nektek azt, hogy halvány fogalmatok sincs arról, mennyire erősek
vagytok, azonban hamarosan meg fogjátok tudni ezt.

  

Az elkövetkező időkben, sokan elveszettnek fogják érezni magukat. Az elkövetkező
időkben látszólag még a legnagyobb tanítók is tévelyegni fognak útjukon.  Megkérünk, ne
ítéljétek el őket, mivel becsülettel teljesítették kötelességüket. Segítsetek nekik meglátni az
általuk létrehozott kapcsolat fenségét. Eme időszak folyamán sokan el fognak menni közületek.
A bolygó egyensúlya, fontos része fog lenni az energiának.

  

Ti, meghosszabbítjátok szerződéseteket. Ti, megváltoztatjátok a játékot.
Kiegyensúlyozzátok a bolygó energiáját, miközben saját energiátokat
kiegyensúlyozzátok.
(LW:2000.05)

  

  

  

2000. – A FOTON ÖVBE LÉPÉS

  

A Foton Övbe való belépés 2000 elején elkezdődik, és a kozmikus sugárzás ereje, soha
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nem látható mértékben erősödik.

  

Eddig néhány millió elektronvoltnyi volt, de napjainkra (2000 elején), 320 milliárd elektronvoltot
is elért.
(Icke:2:435)

  

  

  

  

  2000-TŐL FUTÁROK- SEGÍTŐK- VEZETŐK
  

Amikor az anyagba belepalántáltuk energiáinkat

  

Az egyensúly miatt egy munkacsoportra volt szükségünk

  

1, A VEZETŐK VAGY SEGÍTŐK voltak ezek

  

Ők mind a fénytesteikbe maradtak

  

Velünk voltak minden létidőben
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Feladataik: karbantartottak, egyensúlyba tartottak minket

  

Energiáikkal a spirituális egyensúlyra, az energetikai egyensúlyra felügyeltek

  

A VEZETŐK segítettek, hogy ne ragadjunk bele teljesen a dualitásba

  

Köldökzsinórok voltak a fátyol mindkét oldalán

  

2000-TŐL MÁR KÉPESEK VAGYUNK, MAGUNK IS MEGTARTANI, KARBANTARTANI
SAJÁT ENERGIÁINKAT

  

összegyűjtötték megtapasztalásaink energiáit

  

2, és egy másik csoport a FUTÁROK, átvitték a másik oldalra

  

EZZEL A FÉNYENERGIA ANYAGI MEGTAPASZTALÁSÁVAL VÁLT LEHETŐVÉ AZ UNIVERZ
UMUNK TOVÁBBI MEGTEREMTÉSE

  

EZ AZ ENERGIA MEGLELTE SAJÁT ÚTJÁT AZ OTTHON FELÉ

  

ÉS MEGVÁLTOZTATTA ANNAK AZ ALAPTERMÉSZETÉT

  

EZ VOLT AZ „AMI VAN TOVÁBBTERJEDÉSE”
(T:2:9)
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2000-TŐL- NAPRENDSZER

  

A NAPRENDSZER MINDEN EGYES TAGJA ELKEZDTE A MAGA ÁTALAKULÁSÁT

  

Az égitestek arányai és kapcsolatai nem sokkal később megváltoznak

  

Új kozmikus testek jelennek meg

  

A NAP ÖSSZEOMLIK (2012), DE MÉGIS FÉNYRE JUT EGY ISMERETLEN ÖRVÉNY FELÉ

  

Fénylényekként összefogunk majd, és csoportjaink szakrális köreiben, megtaláljuk a védelmet
és a biztonságot

  

(M: a Nap és Naprendszer tagjai, mintegy szülőcsatornán/ fekete lyuk jelenség átíródnak
magasabb tudatosságú dimenzióba, látszólagos összeomlásuk a 3. dimenzióról szól,
ennek ideje lejárt, és az Ember léte és feladata itt megszűnik)
(PC:121)
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2000 KÖRÜL

  

Változtatta volna meg a Föld, a tengelyét, megváltozott volna a keringési pályája is, új
tengelyt hozott volna létre, jelentős átalakulásokkal

  

a Mi tudatosságunk azonban más irányt szabott ennek a folyamatnak
(LW:05:11)

  

  

2000. - GALAKTIKUS FÖDERÁCIÓ KÖZVETÍTÉSEI - NIDLE

  

Hét évvel ezelőtt, NIDLE MEGALAPÍTOTT A PLANETARY ACTIVATION ORGANIZATION-T
PUKALANI-BAN . "A Planetary Activation Organization-t AZÉRT HOZTÁK
LÉTRE, HOGY MINDENEK ELŐTT ELŐKÉSZÍTSE A FÖLDET A SZÍRIUSZIAKKAL VALÓ
ELSŐ KAPCSOLATFELVÉTELRE," 
mondta Nidle. "Másodsorban, terjessze a Galaktikus Föderáció üzeneteit, és létrehozzon egy
Planetary Activation Organization hálózatot a világ körül."

  

A csoportnak van egy weboldala a www.paoweb.com  címen, mely Sheldan könyveinek,
előadásainak és termékeinek főhadiszállásaként szolgál. "Ez egy nagyon informatív szervezet,"
mondta Susan Nidle. "Vannak koordinátoraink a világ minden részén. Mexikóban,
Németországban, Franciaországban, Ausztráliában, Új Zélandon, vannak Olaszországban, Dél
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Afrikában..."

  

Ők önkéntesek. Ez egy független mozgalom. Sheldan információt nyújt a könyvein keresztül, és
egy heti frissítést ad és előadásokat tart nekik. 
 A legfontosabb része, a heti frissítések. Ezek a Fény Galaktikus Föderációjától, és a spirituális
hierarchiától érkeznek."

  

"A GALALKTIKUS FÖDERÁCIÓ, TÖBB MINT 200.000 CSILLAGNEMZET, CSILLAGLIGA
ÉS CSILLAG KONFÖDERÁCIÓ UNIÓJA,"
(Nidle)

  

  

  

2000 ÓTA SZÜLETTEKNEK már nincsenek alsó csakráik, mert az útjuk arról szól, hogy
ráébredjenek az új valóságra.

  

A 3 új csakra a magasabb tudatosságról szól.

  

MINDENT ÉN IRÁNYÍTOK. Erre ébreszt rá a 3 új csakra.

  

1980 UTÁN SZÜLETETT GYERMEKEK

  

Már nyitottak az új csakrákra.
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3 új csakrával rendelkeznek: arany, gyöngyház esszencia, és a kék-zöld (a szívből áradó
igazságunk)

  

Emlékeznek arra, hogy kik ők és honnan is jöttek.
(KIRAEL)

  

  

  

  

2000. JANUÁR. LEJÁR A FÉNYSZÖVŐK IDEJE. 

  

Eddig az energiákat rögzítették az új idők számára.

  

Átalakulnak, Fénymozgatókká, energia átalakítókká. Már fenn tudják tartani az új energiákat
tartani magukban. Eddig az összeolvasztás volt a feladatuk, a Szellem és az ember közötti
energiák összeolvasztása.
(Tóbiás: 1:7) 
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2000. MÁRCIUSÁBAN

  

AZ EMBERISÉG 15%-A VOLT TUDATÁBAN, HOGY FÉNYHOZÓ, és olyan energiát képvisel,
amely megváltoztatta a bolygót, és előidézői a változásoknak

  

Elérkezettnek érezte az időt az ANGYAL ELŐHÍVÁSÁRA
(K:6:10)
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